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Ne /0 Bonpoc JA/HET
1 Vmeercs 1 B opram3anmu MeHro
A) Jlnst BeeX BO3PACTHBIX IPYIIIT U PEXUMOB (GyHKUHOHHpPOBaHHS Da.
Opra"u3aiuu
b) be3 yuera BospactHbix rpynmn
2 BBIBewmeHO 11 (UKITMYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMIICHIS poauTesei u gereit Lo
3 Brisemeno i nukmdsOE MeHIO B YAOOHOM MecTe JUIs 03HAKOMJICHHUS /&0
poauTeNnen u geTei e
4 B MeHI0 oTCYyTCTBYIOT IIOBTOPHI OJTFO ﬁ’
A) Ilo BceM nHAM A
b) VimeroTcest OBTOPBI 110 cMeKHBIM THSIM fferg
5 B MeHI0 oTCYyTCTBYIOT 3alPEIICHHEIE TPOAYKTHI %@W,&)q;
A) ITo BceM mHsIM L
b) MimeroTcst HOBTOPHI 0 cMeXHBIM JTHSIM e d 2203
6 CootBerctByer 1 PErIaMEHTUPOBAHHOE MEHIO IIUKINYHBIM MEHIO /@
KOMUCCTBOM PUEMOB HHUIIH PEKUMY (yHKIHOHHPOBAHHS Opra"u3anuu e
7 EcTe 1 B opranusanun [IpHKa3 O CO3MaHUU ¥ HOPSIKE pabOThI /@Q/
OpakepakxHOH KOMUCCUM ik
8 Or BCex JIM HapTuit MPUTrOTOBIEHHBIX 60N cHEMaeTcs Gpakepar Aa-
9 BriaBisncs i Gaxtel He AOITyCKa K peajin3aliuy OJIF0]] X IPOIYKTOB TI0
pesynbTaTaM paboThl GpaKepaKHOM KOMUCCHH (3a mepuoj He MeHee /‘/Zé’m
Mecsna)
10 Cosnansl 1 ycnoBus mis OpraHM3alyy MUTAHUSA IETeH C y4ETOM /OC“
OCOOEHHOCTEIH 3/10pOBbS (caxapHEIi 1uabeT, muIeBkle aJlJIEPrun) =
11 IIpoBowrest 1 y6opka momemmenuit mocie KaXJI0r0 MUIIH Al
12 Kauectenno mu nposenena ybOopKa momelnenuii 11 npremMa nuImy Ha /@
MOMEHT pabOThl KOMUCCHHU -
13 OG6Hapyxuuch 1 B TOMemenuy urs IIpUeMa MU HaCEeKOMEIE, // ,
I'PBI3YHBI U CJICBI UX XKU3HEAEITSILHOCTH £
14 CosnaHbl 1 ycmoBus s COOIOIEHUS IETEMH IPaBUJI IMYHON TUTHUSHEI ,@Q,
15 BeisBusmice v ipu cpaBHennu PCATA3YEMOT0 MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM )
MEHIO (aKThI HCKIIOUEHHS OTAENbHBIX OJIF0]1 U3 MeHIO s
16 VIMenuch i GakThl BEITAYM A€TAM OCTBHIBIIEI JRa50000%¢ e
17 Hanuaue u cocrosaume CaHMTAPHOH OIEK/Ibl, MEAUIMHCKUX MACOK,
[IEPYATOK
A) Umerorcs A0
b) He umerotcs
18 [IporpamMma mpou3BoCTBEHHOTO KOHTPOJIS IPUTOTORISIEMOM MHIIH
A) Nmerorcs A
b) He umerorcs
19 OO6beM ¥ BUJI MUIEBBIX OTXOJI0B
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